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Pardubické déčko a céčko vyrazilo
do Ústí nad Orlicí
Začínající závodníci z Pardubic se vydali v sobotu 5. 11. 2022 do Ústí nad Orlicí.
Konalo se zde 2. kolo závodů Ústecký Soptík. Na tomto turnaji jsou kategorie
určené především pro mladé závodníky s nižšími pásky. Ideální příležitost se
rozzávodit.
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Všichni naši lvi se představili na soutěžní ploše ve třech kategoriích.
Cvičení kata (předem daná sestava technik) a kihon ido (techniky v chůzi vpřed
a vzad) bylo pro naše nejmenší trošku trápení. Každopádně se podařilo tyto
technické disciplíny ve zdraví přežít a zbývalo už jen napravit si náladu
z nepodařeného dopoledne v soutěži kumite (sportovní zápas).
Nažhaveni jako blázen, postupně naši nejmenší likvidovali jednoho soupeře
za druhým a drtivá většina zápasů, ve kterých nastupovali naši, končila vítězně
pro Pardubice.
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Ke skvělým výsledkům z kumite všem gratulujeme a přejeme mnoho dalších
a ještě lepších úspěchů.
Aneta Čepková – 1. místo kumite 12 – 13 let, bílé a žluté pásy
Jeremy Németh – 1. místo kumite 10 – 11 let, zelené pásy a vyšší
Klára Janoušková – 2. místo kumite 7 – 9 let zelené pásy a vyšší, 3. místo kihon
ido 7 – 9 let zelené pásy a vyšší, 5. místo kata 7 – 9 let zelené pásy a vyšší
Zuzana Vacinová – 2. místo kumite 10 – 11 let, žluté pásy, 5. místo kata 10 – 11
let, žluté pásy, 5. místo kihon ido 10 – 11 let, žluté pásy
Anežka Nelibová – 2. místo kumite 12 – 13 let, bílé a žluté pásy
Leopold Polák – 3. místo kumite 10 – 11 let zelené pásy a vyšší
Michal Šustr – 3. místo kumite 10 – 11 let, bílé pásy
Maxmilián Válek – 3. místo kumite žáci 7 – 9 let, bílé pásy
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Petr Lelek – 4. místo kumite 7 – 9 let, žluté pásy
Adam Jan – 4. místo kumite 7 – 9 let, bílé pásy

Oldřich Vincent a Filip Pařízek bojovali statečně, avšak na bodové umístění
bohužel nedosáhli.

Na tatami se kromě pardubických závodníků představila i trojice rozhodčích
z našich řad, konkrétně Karolína Řezníčková, Benedikt Mrázek a Milan Tesař.
Speciální poděkování patří mladým kaučům, kteří Ondrovi Charvátovi pomáhali
s uhlídáním tatami a přispěli k dobrému začátku cesty závodění našich bílých
a žlutých pásů.
Díky Leo, Jerry, Máco (Leopold Polák, Jerremy Németh, Marcela Poláková) �


